

U23亚洲杯预选赛首战

除了胜利 中国队毫无亮点



图片源自亚足联官网

本报讯(记者 赵睿)U23亚洲杯预选赛D组比赛昨天在西安开战,中国U22男足首战以2比1获胜,但未能实现取得更多净胜球的目标。

本场比赛,胡荷韬、吾米提江、刘浩帆、汪士钦、蒯纪闻、王钰栋、拜合拉木7名国脚首发登场,上半场U22国足进攻雷声大雨点小,对手数次反击制造了杀机。第42分钟U22国足前场右侧获得任意球,对手中路解围失误,拜合拉木后点推射首开纪录。第45分钟,蒯纪闻中场左侧带球前突后分球,王钰

栋得球内切,在他最喜欢的位置右脚射门,皮球钻进对手球门远角,“国青双星”的配合堪称经典。

第50分钟,向余望推空门打高,随后对手在反击中由“箭头”弗雷塔斯扳回一球,U22国足后卫线个人能力不足的问题非常刺眼。第57分钟击中横梁;58分钟单刀不进,向余望又两次错失扩大优势的机会。第62分钟,门将李昊挡出对手近距离射门。第75分钟,腿部肌肉出现问题的王钰栋以及胡荷韬被换下,最终双方均未能再得分。

本场比赛,U22国足的攻防两

端均不能令人满意,尤其中卫刘浩帆、吾米提江都出现了较大失误,吾米提江还吃到黄牌。70分钟之后队伍3条线脱节,防守均不成型,赛前制订的多捞净胜球的任务无力完成。东帝汶队的进球犹如“及时雨”,让U22国足认清自身实力,后面两场比赛需摆正自身位置。

在本组另外一场比赛中,澳大利亚队以14比0狂扫北马里亚纳群岛队,由于净胜球多,暂时排在小组首位。9月6日进行第二轮比赛,澳大利亚队对阵东帝汶队,U22国足迎战北马里亚纳群岛队。

中超间歇期 国安海港忙“自救”

本报讯(记者 申炜)中超目前还剩下最后7轮比赛,争冠也进入到了白热化阶段。上轮比赛输球之后,北京国安和上海海港都展开了积极的“自救”工作,这预示着接下来的竞争将更为激烈。

在大比分输给山东泰山后,北京国安俱乐部连夜发布了致歉公告。从比赛过程来看,主教练塞蒂恩的排兵布阵是惨败的主要原因,他对于3后卫的执拗,让球队防线承受着很大压力。有消息称,俱乐部高层对他提出了批评,但其帅位暂时无忧。接下来,塞

蒂恩将对技战术安排做出调整,这也是俱乐部的明确要求。从赛程上来看,国安除了在第25轮主场对阵海港之外,其他比赛的对手都不是很强。唯一麻烦的是,随着亚冠2级联赛的开幕,国安面临着双线作战的压力,如何取舍将是塞蒂恩需要衡量的问题。国安在这个间歇期只安排了3天假期,球队将于今日重新集结。

相比之下,近期状态低迷的海港只获得了两天假期。海港接下来同样要面临双线作战的压力,球队9月17日亚冠主场对阵

神户胜利船,21日则前往客场挑战国安,这样的赛程注定不会轻松。本赛季,海港对阵强队的战绩非常糟糕,接下来的对手除了国安之外,还要和泰山及浙江交手。对此,海港在这个间歇期要做的工作有很多,除了重拾信心之外,主教练穆斯卡特的确应该考虑是否对打法进行适当调整。从实力和赛程来看,海港想要卫冕难度极大。目前,中超前4名球队彼此的分差并不大,海港如果想要在不被看好的情况下夺冠,还是需要做好自己。

U17女足步入世界杯冲刺期

本报讯(记者 王梓)中国足协于昨日公布了新一期中国U17女足的集训名单,主帅王洪亮在上一期阵容的基础上,对人员进行了精简和微调,天津姑娘孙诗嘉入围。

自今年6月以来,U17女足已组织了3期集训。最初在大连备战时,主帅王洪亮征调了36名球员,意在扩大球员考察范围。上月初移师长春,教练组将人员缩减至30人。此番屯兵苏州,参训人数进一步减少至28人,其中林钰佺、周唯和陈沁瑜淡出名单,朱雪梅补充入列。

在新一期大名单中,教练组还预备了8名候补球员,其中包括来自天津的孙诗嘉。这名由市体校培养的年轻姑娘从小就展现出了对足球的热爱与天赋。今年3月和6月,孙诗嘉曾连续入选U17女足的集训名单。如今在队伍完成阵容“瘦身”后,孙诗嘉被列入候补名单,证明她的实力已达到国字号标准,未来将有较大机会为国出战。

眼下,U17女足已开始苏州展开新一期集训,与此同时,中国女足和U23女足也将

备战地点设在太湖足球运动中心,其中U23女足已同时开练,中国女足则将于9月8日完成集结,届时3支国字号女足队伍或将组织一些互动与对抗,以达到练兵效果。按计划,U17女足将在当地集训至9月25日,之后正式步入针对U17女足世界杯的冲刺备战。目前,队伍的核心阵容已有了大致轮廓,包括宋语、李启娟和张克臻等人,均全程参与了本年度的前4期集训。在出征摩洛哥前,除5名门将淘汰两人外,还将有3名球员无缘出征。

英超俱乐部引爆夏窗

世界足坛支出创纪录

本报讯(记者 王梓)欧洲五大联赛夏季转会窗口目前均已关闭,英超俱乐部引爆引援市场,再加上其他国家和地区联赛的引援花销,今夏世界足坛引援支出突破100亿欧元,创下历史新高。

今年夏窗,英超俱乐部合计支出35.6亿欧元,远超2023年28.1亿欧元的历史纪录。其中利物浦队以4.84亿欧元的高投入居首。在他们之后,切尔西队、阿森纳队、纽卡斯尔联队、曼联队、诺丁汉森林队和托特纳姆热刺队的转会支出也均突破两亿欧元,上述7家俱乐部包揽了今夏欧洲五大联赛俱乐部引援支出榜单的前7名。

排在英超联赛之后的,是意甲联赛11.9亿欧元的引援支出,其中AC米兰队相继签下亚沙里、里奇和德温特等新援,以合计1.67亿欧元的总花销排名意甲之首。德甲以8.56亿欧元排名第三,勒沃库森队花费近两亿欧元引入夸安萨和塞吉尔等多员小将,总投入1.98亿欧元,是唯一跻身今夏转会支出前10名的非英超队伍。西甲联赛以6.82亿欧元排名第四,马德里竞技队贡献了最多的1.76亿欧元。

法甲联赛以6.37亿欧元,在欧洲五大联赛中排名垫底。不过转会收入方面,他们以3.38亿欧元遥遥领先,其中摩洛哥队仅投入1300万欧元用于引援,净收入达到1.04亿欧元,为今夏盈利之最。除欧洲主流联赛外,沙特联赛也延续了近年来猛烈的金元攻势,以利雅得双雄为首,有包括努涅斯、特奥、科曼和菲利克斯等诸多强援前来投奔。美职联同样频繁祭出大手笔引援,收获孙兴慜、德保罗等一众球星,他们今夏的总投入达到2.89亿欧元,创数据新高。再加上其他国家和地区联赛的夏转投入,世界足坛今夏的引援支出已突破100亿欧元,刷新历史纪录。

中国福利彩票 7乐彩

第2025101期七乐彩开奖公告

26 02 07 14 03 08 27 + 09

全国投注总额:2731002元 奖池累计:523670元

奖等	全国中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	3注	24936元
三等奖	175注	854元
四等奖	318注	200元
五等奖	4618注	50元
六等奖	6035注	10元
七等奖	47048注	5元

中国福利彩票 3D

扶老·助残·救孤·济困

第2025236期3D开奖公告

3 5 5

天津投注总额:954840元

奖等	天津中奖注数	每注奖金
单选	131注	1040元
组选三	398注	346元

福利彩票兑奖期限60个自然日

天津市社会福利事业管理处公告

2025年9月2日8时34分于天津市滨海新区彩带公园内拾到一女婴,出生大约3个月零1天(年龄为估算),血管瘤,现名:梁喜悦(入院前姓名不详)。

请其生父母(或法定监护人)到天津市民政局社会福利事业管理处认领,联系电话:28011971,地址:河西区西南楼红波里61号,自公告之日起60天内父母不来认领,将视该婴为查找不到父母的弃婴。

津福003